
ÍÀÑÎÑÛ ÒÈÏÀ Õ(Î)

Íàñîñû òèïà Õ - öåíòðîáåæíûå, ãîðèçîí-òàëüíûå, êîíñîëüíûå, 
îäíîñòóïåí÷àòûå.

Ïåðåêà÷èâàåìàÿ ñðåäà: ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ïåðåêà÷èâàíèÿ õèìè÷åñêè 
àêòèâíûõ è íåéòðàëüíûõ æèäêîñòåé ïëîòíîñòüþ íå áî-ëåå 1850 êã/ì3, 
ñîäåðæàùèõ òâåðäûå âêëþ÷åíèÿ â êîëè÷åñòâå íå áîëåå 0,1 % ïî îáú-åìó 
ñ ðàçìåðîì ÷àñòèö íå áîëåå 0,2 ìì, êèíåìàòè÷åñêàÿ âÿçêîñòü äî 30x10"6 
ì2/ñ.

Òåìïåðàòóðà ïåðåêà÷èâàåìîé æèäêîñòè îò 233 äî 393 Ê (îò -40 äî 
+120 °C)

Óïëîòíåíèå âàëà íàñîñà - äâîéíîå òîðöîâîå èëè äâîéíîå ñàëüíèêîâîå. 
Ìàòåðèàë äåòàëåé ïðîòî÷íîé ÷àñòè íàñîñîâ: 
- õðîìîíèêåëåâàÿ ñòàëü 1Õ8Í9ÒË - “Ê”; 
- õðîìîíèêåëüìîëèáäåíîâàÿ ñòàëü 12Õ18Í12Ì3ÒË - “Å”; 
- õðîìîíèêåëüìîëèáäåíîìåäèñòàÿ ñòàëü 07ÕÍ25ÌÄÒË - “È”; 
- òèòàí ÂÒ1-0 ÎÑÒ 1.90013-81 - “Ò”; 
- òèòàí ÂÒ-5Ë ÑÒÓ 2177-90; 
- õðîìèñòûé ÷óãóí ×Õ28 - “Ä”. 
Íàñîñû âûïóñêàþòñÿ â îáùåïðîìûøëåííîì è âçðûâî-

ïîæàðîáåçîïàñíîì èñïîëíåíèÿõ.
Îáëàñòü ïðèìåíåíèÿ: ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ïåðåêà÷èâàíèÿ õèìè÷åñêè 

àêòèâíûõ âçðûâîî-ïàñíûõ è ëåãêîâîñïëàìåíÿþùèõñÿ æèäêîñòåé íà 
ïðåäïðèÿòèÿõ íåôòåõèìè÷åñêîé è õèìè÷åñêîé îòðàñëåé ïðîìûøëåííîñòè.



ÎÑÍÎÂÍÛÅ ÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÈÅ ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÈ
Óñëîâíîå îáîçíà÷åíèå: Õ(Î)100-80-160-Ê-ÑÄ, ãäå:
X - òèï íàñîñà (õèìè÷åñêèé); 
ÕÎ - òèï íàñîñà (õèìè÷åñêèé ñ îáîãðåâîì); 
100 - äèàìåòð âõîäíîãî ïàòðóáêà, ìì; 
80 - äèàìåòð âûõîäíîãî ïàòðóáêà, ìì; 
160 - íîìèíàëüíûé äèàìåòð ðàáî÷åãî êîëåñà, ìì; 
Ê - óñëîâíîå îáîçíà÷åíèå ìàòåðèàëà äåòàëåé ïðîòî÷íîé ÷àñòè (ñòàëü 

12Õ18Í9ÒË), 
ëèáî 
Å - ñòàëü 12Õ1 8Í12Ì3ÒË 
È - ñòàëü 07ÕÍ25ÌÄÒË 
ÑÄ - óñëîâíîå îáîçíà÷åíèå äâîéíîãî ñàëüíèêîâîãî óïëîòíåíèÿ âàëà 

íàñîñà;
2 - êàòåãîðèÿ ðàçìåùåíèÿ àãðåãàòà ïðè ýêñïëóàòàöèè. 
Òîò æå íàñîñ ñ îáòî÷êîé ðàáî÷åãî êîëåñà è äâîéíûì òîðöîâûì 

óïëîòíåíèåì âàëà íàñîñà 
èìååò îáîçíà÷åíèå: ÕÅ100-80-160à-Ê-55-Ó2, ãäå: 
Å - êîíñòðóêòèâíîå èñïîëíåíèå äëÿ âçðûâîîïàñíûõ è ïîæàðîîïàñíûõ 

ïðîèçâîäñòâ; 
à - îáòî÷êà ðàáî÷åãî êîëåñà; 
55 - óñëîâíîå îáîçíà÷åíèå äâîéíîãî òîðöîâîãî óïëîòíåíèÿ.
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